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[保護者による幼稚園及び家庭での子どもの教育のに関する実態調査]

令和５年度の調査結果についてお知らせします。
今年度の本園における教育・保育の取組を振り返り、保護者の皆様の率直なご意見をい

ただき、ありがとうございました。
本年度の質問項目につきましては、今後の教育・保育に生かせるよう昨年度までの内容

を精選するとともに、新たに項目を追加し、記述式も取り入れました。
総合的には、本園の教育・保育に対して約９８％、子どもの期待する成長に関しても約

９９％と高い評価をいただき、ありがとうございました。しかし、さらによりよい取組と
なるよう個々の内容を吟味することが大切であると考えております。
本園の年間を通した特色ある保育活動、教育環境の整備、子どもの健康管理、安全対策

人権やプライバシー、食に関わる指導に関しては約９５～９９％と高い評価をいただいて
おります。その結果として、子どもの約９９％が本園での生活が楽しいと感じているよう
です。
その他の項目も概ね約９０％程度の評価はいただいておりますが、今後さらに必要なこ

ととして、家庭への園での活動等の報告、職員と保護者との連絡の取り方を工夫するとと
もに、家庭におけるあいさつ、身辺の整理、約束事を守るなど、基本的な生活習慣を家庭
との連携を図りながら、園での生活においていかに高めていくことができるかを工夫して
いかなければならないと考えております。
本年度新たに設けました記述式を見ますと、駐車場の混雑、参観児の保護者の人数を増

やすこと、行事のあり方及び内容の周知等についてご意見をいただいております。本園は
子どもの人数が多いことから保護者の方々にご苦労をおかけしております。今回いただい
たご意見を参考に令和６年度はできるところから工夫・改善に取り組んでいきたいと考え
ております

評価基準 ４…そう思う ３…少し思う ２…あまり思わない １…思わない

評 価 項 目 ３と４の合計

○子ども一人一人を理解し、発達に応じた教育・保育がさ
１ ９３．３％

れている。

〇年間を通した英語指導やスイミングでの水泳、多種多様
２ ９５．０％

幼 な課外活動など，特色ある保育活動を行っている。

〇教育環境（施設・設備及び清掃等）を整えて，園での生
稚 ３ ９９．５％

活が子どもたちにとって楽しくなるように努めている。

園 ４ ○けがや体調の変化について適切に対応されている。 ９５．９％

教 ○園行事や教育・保育の様子など、子どもたちの活動の様
５ ８７．８％

子についてよく知らせている。
育

○子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり
６ ９０．０％

全 して相談できる。

般 ７ ○園生活において安全対策や事故防止に努めている。 ９５．９％

８ ○子どもや保護者の人権やプライバシーが守られている。 ９８．３％

○衛生面を含め、食の安全に気を付け、栄養のバランスを
９ ９８．２％

考えた給食づくりを行っている。

10 〇子どもは園での生活が楽しいようだ。 ９９．１％

家 11 ○子どもは，おうちであいさつを良くしている。 ９１．０％

庭 ○子どもは，自分で身の回りのことができている。
12 ９２．９％

で （０，１、２除外）

の ○子どもは，交通安全のきまりや家庭での決まり事等，約
13 ９３．９％

様 束事をしっかり守って生活している。（０，１、２除外）

子 14 〇子どもとのふれあいの時間をもてている。 ９７．７％

15 ○子どもはこの一年、期待する成長をしている。 ９９．１％

総 合 〇園について総合的に評価して満足している。 ９７．８％


